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PREMIO EXTRAORDINARIO DE BACHILLERATO 2014-2015

PRUEBA DE | DIBUJO TECNICO I |

Criterios generales de calificacién:

Se valorara el uso de vocabulario adecuado y la correcta descripcién cientifica. En la calificacion
se tendrd en cuenta la redaccion, la correccion ortografica, el orden y la limpieza en la
presentacion.

Criterios de calificacién especificos de la materia:

1. Correcta utilizacién de la nomenclatura, segun las normas de dibujo.

2. Limpieza en los trazados. El dibujo final resuelto ha de ser claro. Trazo fino en las
operaciones y trazo grueso para las soluciones.

3. Exactitud geométrica.

4. Explicacién de los métodos utilizados para la resolucién de los ejercicios.

Puntuacién asighada por ejercicios:

e Cada uno de los cuatro ejercicios se puntta con 2,50 puntos.

e Criterios de calificacion en los ejercicios:
o Método resolutivo correcto, indicado en trazo fino: 1 punto
o Solucién final correcta y exacta, en trazo grueso: 1 punto.
o Limpieza, presentacion, correcta nomenclatura: 0,50 puntos

Especificaciones para la realizaciéon del ejercicio

1. Material necesario:
a. Lé&piz dureza 2H (trazo fino) y 2B (trazo grueso)
b. Regla milimetrada, escuadra y cartab6n. Compas.
2. Los trazados se realizaran en el espacio habilitado en el papel suministrado.
3. La presentacion de los ejercicios se realizara a lapiz, siguiendo las normas descritas
sobre grosores.
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EJERCICIO N° 1. 2,5 puntos
Transformar homoldégicamente el cualdrilatero ABCD en un cuadrado de lado 2,5cm.
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EJERCICIO N° 2. 2,5 puntos

Dada la figura ABCDE, el plano oty la rectar,
a.- Obtener la piramide de base ABCDE y vértice V, sabiendo que V se encuentra en la recta r
y la verdadera magnitud de la arista BV es igual al segmento BV representado.
b.- Obtener, utilizando un cambio de plano, la seccién que produce el plano o en la pirdmide.
c.- Mediante abatimiento, obtener la verdadera magnitud de la seccion.

verdadera magnitud arista BV
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EJERCICIO N° 3. 2,5 puntos

Dada la pieza representada por su planta, alzado y perfil, a escala 1:1, dibujar su perspectiva
isométrica, sin coeficientes de reduccién.
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EJERCICIO N° 4. 2,5 puntos

Dada la pieza representada en perspectiva caballera a escala 1:1 y con coeficiente de reduccion 0,6,
obtener su planta, alzado y perfil a escala 5:7. Construir la escala gréafica.
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